Дата_______________

Контрольна робота 
з алгебри за темою «Тотожності скороченого множення»
  учня/учениці 7 класу Топильнянського НВК
_____________________________________________________

	У завданнях 1-6 виберіть тільки одну правильну відповідь та позначте її в бланку відповідей.

1. Як називається формула а2 – в2:
    А  квадрат різниці;     Б  різниця квадратів ;    В  сума квадратів;    Г  куб різниці.

2. Виберіть квадрат двочлена, який тотожно рівний виразу 9х2 – 6х + 1.
   А  (9х + 1)2;       Б  (3х + 1)2;         В   (3х – 1)2;       Г  (9х – 1)2.

3. Розкладіть на множники многочлен х2 – 16.
    А (х – 4)(х + 4);               Б  (х – 4)2;                В  (х + 4)2;      Г   (х – 8)(х + 8).

4. Подайте у вигляді многочлена  (а + 5)2.
   А  а2 – 10а + 25;        Б  а2 + 25;      В  а2 + 5а + 10;       Г  а2 + 10а + 25.

5. Подайте у вигляді многочлена  (а - 2в)(а +2в).

A   а – 4в;    Б  а2  - 4ав + 4в2 ;      В  а2  - 4в2;     Г  а2 + 4в2.

6. Винесіть спільний множник за дужки  3а2в – 27а.
  А  3в(а2 – 9а);            Б   3а(ав – 9);         В   3а(а – 9);          Г  а(3ав + 27).
Розв’яжіть  завдання  7 – 9 і впишіть відповідь до бланка відповідей.

7. Розв’язати рівняння (у – 4)2 = (у – 5)(у + 2).
8. Розкласти многочлен на множники   25х2 – 10ху + у2  - 36.
9. Розв’язати рівняння   х3 – 2х2 – х + 2 = 0. Знайдіть суму його коренів.
Увага! Відмічайте тільки один варіант відповіді у рядку відповідей до кожного завдання. Дотримуйтесь, будь-ласка, правил запису відповідей.

У завданнях 1 – 6 правильну відповідь позначайте тільки так: ×
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Розв’яжіть  завдання 7 – 9, відповідь записуйте у білі прямокутники. У випадку двох розв’язків записуйте їх через крапку з комою.
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Оцінка 

Зауваження вчителя («+» або «-«)




